
Student Survey

“You put in place a lot of measures to keep 
the students and the staff safe. I am happy 
to come to school day by day without 
being afraid that I am exposed to infected 
people.”

“The safety and how serious the 
measures to prevent COVID have been 
taken has been very outstanding and 
made me feel safe to be in school.”

Find out more 
about Le Cordon  
Bleu today

of our students are 
satisfied with the  
quality of their course

of our students were 
happy with the academic 
support they received

98%

“The attention to the students is 
remarkable. I feel like I can address 
any situation to the staff and 
teachers without any concerns.”

“The academic and administrative 
support prior to coming back to 
LCB after lockdown was superb in 
preparing me for starting at school.”

of our students agree that our 
teaching is good quality

94%

of our students were pleased 
with the admissions process 

and information provided

91%

of our students found the 
assessment and feedback  

of a good standard

91%

We surveyed students who studied with us in 2021 to see how they felt about their time at the 
institute, and we are pleased to share these results below.

90%

over

of students felt safe in  
our facilities

96%


